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Corrigé de l’exercice 1

Compléter par un nombre de la forme an ave
 a et n entiers :

◮1. 69 × 64 = 613

◮2. 73 × 83 = 563
◮3. 39 × 59 = 159

◮4.
37

33
= 34

◮5.
98

95
= 93

◮6. (94)9 = 936

◮7. 75 × 72 = 77

◮8. (1111)6 = 1166

Corrigé de l’exercice 2

Compléter par un nombre de la forme an ave
 a et n entiers :

◮1. 106 × 109 = 1015

◮2. (49)2 = 418
◮3. (117)11 = 1177

◮4. 59 × 99 = 459
◮5. 115 × 114 = 119

◮6.
1110

114
= 116

◮7. 42 × 82 = 322

◮8.
27

24
= 23

Corrigé de l’exercice 3

É
rire sous la forme d'une puissan
e de 10 puis donner l'é
riture dé
imale de 
es nombres :

◮1.
101

102
= 101−2 = 10−1 = 0,1

◮2.
10−1

105
= 10−1−5 = 10−6 = 0,000 001

◮3. 10−3
× 10−1 = 10−3+(−1) = 10−4 = 0,000 1

◮4. (10−2)1 = 10−2×1 = 10−2 = 0,01

◮5. 103 × 10−5 = 103+(−5) = 10−2 = 0,01

◮6. (10−1)4 = 10−1×4 = 10−4 = 0,000 1

Corrigé de l’exercice 4

É
rire sous la forme d'une puissan
e de 10 puis donner l'é
riture dé
imale de 
es nombres :

◮1. 105 × 10−2 = 105+(−2) = 103 = 1000

◮2. 104 × 104 = 104+4 = 108 = 100 000 000

◮3. (104)0 = 104× = 100 = 1

◮4.
104

103
= 104−3 = 101 = 10

◮5. (101)−2 = 101×(−2) = 10−2 = 0,01

◮6.
104

10−2
= 104−(−2) = 106 = 1000 000

Corrigé de l’exercice 5

Cal
uler les expressions suivantes et donner l'é
riture s
ienti�que du résultat.

A =
0,63 × 10−2

× 48× 10−9

360 ×
(

10−2
)3

A =
0,63 × 48

360
×

10−2+(−9)

10−2×3

A = 0,084 × 10−11−(−6)

A = 8,4× 10−2
× 10−5

A = 8,4 × 10−7

B =
240× 108 × 100 × 10−9

0,48 ×
(

102
)5

B =
240× 100

0,48
×

108+(−9)

102×5

B = 50 000× 10−1−10

B = 5× 104 × 10−11

B = 5× 10−7

Corrigé de l’exercice 6

Cal
uler les expressions suivantes et donner l'é
riture s
ienti�que du résultat.
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A =
0,45 × 10−9

× 32× 109

2×
(

10−3
)5

A =
0,45 × 32

2
×

10−9+9

10−3×5

A = 7,2× 100−(−15)

A = 7,2 × 1015

B =
360× 10−7

× 630 × 101

28,8 ×
(

1010
)3

B =
360× 630

28,8
×

10−7+1

1010×3

B = 7 875 × 10−6−30

B = 7,875 × 103 × 10−36

B = 7,875 × 10−33
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